

Наталья ШАДРИНА

Конкурсная комиссия определила победителей второго отбора на создание и развитие инфраструктуры туризма в регионе. На выделенные средства до конца года в области благоустроят пляжи, детские площадки, а также создадут новые точки питания.

Дополнительный отбор проводился по следующим направлениям: развитие пляжей, развитие национального маршрута «Демидовский», разработка новых турмаршрутов, создание доступной среды и мобильных путеводителей. Поступили 45 заявок, из них конкурсная комиссия выбрала проек-

ты, реализация которых будет частично профинансирована за счет средств федерального и областного бюджетов. Все работы должны быть завершены до конца этого года, – отметила директор Центра развития туризма и индустрии гостеприимства региона Эльмира Туканова.

Так, к концу 2023 года дополнительно обустроят прибрежную территорию и создадут пляжную инфраструктуру на территории восьми муниципальных образований. Например, на пляже реки Чусовой около туристско-оздоровительного комплекса «Каменные ворота» появятся детские площадки и точки питания для туристов. Оборудованный пляж и вся необходимая инфраструктура выделенная зона для купания и спасательная вышка – будут созданы в загородном комплексе «Арамильская слобода». Также пляжное направление получит развитие в Шалинском, Рефтинском, Первоуральском, Дегтярском городских округах.

В рамках развития национального туристского маршрута «Демидовский маршрут» на территории предприятия народных художественных промыслов «Таволожская керамика» к концу 2023 года откроется туристско-информационный

Еще восемь проектов получат финансирование на развитие инфраструктуры туризма. При господдержке на территории Парка Сказов (Арамиль) и загородного комплекса «Усадьба» (Артемовский) будут созданы дополнительные условия для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

По результатам отбора к концу года в области также создадут еще пять новых маршрутов. В числе победителей межрегиональный эколого-туристический маршрут «Большая уральская тропа», протяженностью 2 000 километров, который соединит единой тропой Свердловскую и Челябинскую области, Пермский край и Республику Башкортостан. На территории Свердловской области тропа проходит через 17 муниципальных образований. Благодаря грантовой поддержке маршрут будет промаркирован и оснащен туристской навигацией.

Напомним, всего Свердловская область при поддержке губернатора Евгения Куйвашева привлекла из федерального бюджета на развитие туризма в 2023 году свыше полумиллиарда рублей, из которых 332 миллиона – средства для развития туристской инфраструктуры.

Результаты первого отбора были объявлены в июне. Сообщалось, что гранты распределили на создание 20 модульных конструкций, в новых кемпингах и глемпингах появятся свыше 100 новых мест для туристов. Также будут обустроены 13 пляжей, созданы шесть круглогодичных плавательных бассейнов, промаркированы четыре новых туристских маршрута, созданы три электронных путе-



Подобный туристско-информационный центр до конца года должен появиться в Верхних Таволгах



В арамильском «Парке Сказов» благодаря гранту будут созданы дополнительные условия для людей с ограниченными возможностями здоровья